7 класс
1.  Какое число надо вычесть из числителя дроби 
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 и прибавить к знаменателю, чтобы после сокращения получилась дробь 
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2.  У кассира были 10-, 15- и 20-копеечные монеты – всего 30 монет на сумму 5 рублей. Докажите, что 20-копеечных монет у него больше, чем 10-копеечных.

3.  На плоскости отмечено 19 различных точек.  На прямой  а лежит 10 из них и 9 на ней не лежат. Докажите, что любая прямая этой плоскости содержит не более 10 отмеченных точек.

4.  Лабиринт устроен так,  как показано на рисунке (линии обозначают коридоры, длина каждого коридора равна 4). Какого минимального числа свечей хватит, чтобы осветить все коридоры лабиринта, если каждая свеча освещает все вокруг на расстояние  1? (Свет распространяется прямолинейно).
	
	
	
	

	 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


5.  Три игрока играют в следующую игру: в урне лежит п шариков, и игроки по очереди вынимают оттуда от 1 до 3 шариков. Тот, кто заберет последний шарик, проигрывает. При каких п первый и третий игроки могут, объединившись, добиться проигрыша второго игрока?


8 класс

1.  Найдите все трехзначные числа, из цифр каждого из которых можно составить шесть различных двузначных простых чисел.

2.  На каждой стороне шестиугольника было записано по числу, а в каждой вершине –число, равное сумме двух чисел на смежных с ней сторонах. Затем все числа на сторонах и одно число в вершине стерли.  Можно ли восстановить число, стоявшее в вершине?

3.  Может ли медиана, проведенная из острого угла прямоугольного треугольника быть ровно вдвое короче его гипотенузы?

4.  Найдите все пары целых чисел (х;у), для которых 2х
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+ у
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=2ху+4х.

5.  Два друга, Сергей и Виктор, ехали в поезде. Сергей лежал на полке, а Виктор смотрел в окно. «Далеко ли до города?» - спросил Сергей Виктора в 12.00. «73 километра», - ответил Виктор. На тот же вопрос, заданный в 12.15 и 12.45, Виктор ответил: «62 километра» и «37 километров». Известно, что Виктор каждый раз округлял расстояние до ближайшего целого числа (а если таких было два – то для любого из них по своему выбору). Найдите скорость поезда, если известно, что она была постоянной.


9 класс.

1. Докажите неравенство   
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2. Блоха прыгает по окружности одинаковыми прыжками в одном направлении, начиная свой путь из точки А. Когда блоха снова вернулась в точку А, оказалось, что она перепрыгнула через точку А ровно 6 раз. Какое наибольшее значение может принимать градусная мера дуги, на которую прыгает блоха, если известно, что эта градусная мера – целое число, не превосходящее 92?
3. Имеет ли уравнение 
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  хотя бы одно решение в натуральных числах?

4. Робинзон Крузо гуляет по необитаемому острову, имеющему форму треугольника АВС со сторонами АВ=9, ВС=11 и АС=13. В каждый момент прогулки он идет параллельно какой-либо стороне треугольника. Дойдя до берега, Робинзон поворачивает и продолжает идти прямо вглубь острова параллельно другой стороне, дойдя еще раз до берега – опять поворачивает, и т.д. Прогулка начинается на стороне АС из точки М, для которой АМ=5. Первоначально Робинзон движется параллельно стороне ВС; прогулка заканчивается, когда он вернулся в точку М. Найдите разность между длиной пути, пройденного параллельно стороне АС, и длиной пути, пройденного параллельно АВ. 
5. У бабушки 5 внуков, у каждого из них есть свои игрушки (количество игрушек различно). Бабушка каждую неделю дарит по одной игрушке каким-либо троим  внукам (каждому из троих по одной игрушке). Можно ли, повторив эту операцию некоторое число раз, сделать количества игрушек у всех внуков одинаковыми?


10 КЛАСС

1. Докажите, что если 
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2. Несколько попарно различных дробей вида 
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 с натуральными знаменателями, большими 1, составляют в сумме натуральное число. Докажите, что знаменатель хотя бы одной из дробей – составное число.

3. Сторона треугольника и ее противолежащий угол равны соответственно a и (. Найдите максимально возможную площадь такого треугольника.

4. Может ли число 
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 быть корнем квадратного трехчлена с целыми коэффициентами?

5. Дана доска 
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, клетки которой раскрашены в шахматном порядке. За один ход можно вырезать любой прямоугольник из нескольких клеток, повернуть его на 
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 и поставить на место. За какое минимальное число ходов можно получить раскраску, приведенную на рисунке?

11 класс

1. Ученик не заметил знака умножения между двумя трехзначными числами х и у и написал одно шестизначное число. Результат получился в три раза больше произведения. Найдите х и у.

2. На каждой стороне 2010-угольника было записано какое-то число, а в каждой вершине – число, равное сумме двух чисел на смежных с ней сторонах. Затем все числа на сторонах и одно число в вершине стерли.  Можно ли восстановить число, стоявшее в  вершине?

3.  Четырехугольник АВСD – вписанный. Пусть М – точка пересечения прямых АВ и СD, К – точка пересечения ВС и АD. Известно, что ВМ = DК. Докажите, что СМ = СК.

4. В пространстве отметили 9 точек. Оказалось, что их можно параллельно спроектировать на некоторую плоскость так, чтобы все их проекции слились в 3 точки, а можно (в другом направлении и на другую плоскость) так, чтобы все их проекции слились в 4 точки. Докажите, что все отмеченные точки лежат в одной плоскости.

5. Дан клетчатый квадрат 300х300 клеток. Можно ли вырезать из него 20000 трехклеточных  уголков так, чтобы из оставшейся части квадрата 300х300 нельзя было вырезать прямоугольник 1х2?
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